KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
NHÁNH 1: Bé vui đến trường
Thời gian thực hiên: Từ ngày 8/9/2025 ngày 12/9/2025 
Người thực hiện: Lưu Thị Thảo
Thứ 2 ngày 8 tháng 9 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
VĐCB: Đi thay đổi hướng theo hiệu lệnh
1. Mục đích yêu cầu
· Trẻ biết đi thay đổi hướng theo hiệu lệnh dưới sự hướng giẫn của giáo viên.
· Trẻ vận động, phản xạ nhanh khi đi thay đổi hướng vận động ít nhất 3 lần theo đúng hiệu lệnh
· Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động
1.  ​Chuẩn bị:
+ Đồ dùng của cô
· Sân tập rộng rãi , thoáng mát sạch sẽ.
· Cột cờ, vạch xuất phát.
· Bài hát: “Bé đi học ”, “Vui đến trường”.
+ Đồ dùng của trẻ.
· Cột cờ
2.  ​Tiến hành:
*HĐ1: “Khởi động”
· Cô cùng trẻ hát bài “ Vui đến trường ” .
+ Chúng mình vừa hát bài gì?
+ Trong trường mầm non có ngững đồ chơi gì?
· Cho trẻ đi với các kiểu đi: Đi kiễng gót, đi nhanh chậm…. theo hiệu lệnh của cô về đội hình hàng ngang dàn cách đều.
*HĐ2: “Trọng động”
*Tập BTPTC gồm các động tác: Tay, chân, bụng lườn, bật 2Lx8N Kết hợp với bài hát: “Vui đến trường”
+ Tay: Hai tay đánh xoay tròn trước ngực, đưa lên cao kết hợp bước chân sang hai bên.
+ Lưng, bụng, lườn: Quay sang trái, sang phải kết hợp tay chống hông (Hoặc hai tay sang ngang) chân bước sang
phải, sang trái.
+ Chân: Bước từng chân ra phía trước khuỵu gối kết hợp tay sang ngang đưa ra trước
+ Bật: Bật chụm tách chân.
· ĐTNM: Chân
· Cô giới thiệu vận động: “Đi thay đổi hướng theo hiệu lệnh”
*VĐCB: “Đi thay đổi hướng theo hiệu lệnh”
· Cô tập mẫu lần 1
· Cô tập mẫu lần 2+ phân tích vận động
+ TTCB: Đứng trước vạch xuất phát, 2 tay để tự nhiên
+ TH: Khi có hiệu lệnh, mắt nhìn thẳng phía trước, đầu không cúi, khi tới trước vật chuẩn nghe theo hiệu lệnh của cô và đi tới vật chuẩn tiếp theo. Cứ đi như vậy thực hiện cho tới vật chuẩn cuối cùng. Chú ý đi cho đúng và không bỏ cách vật chuẩn.
· Cho 1-2 trẻ lên tập. Cô chú ý sửa sai cho trẻ. (*) Cho trẻ TC-BP thực hiện 4-5 lần
· Lần lượt cho 2 trẻ ở 2 hàng lên thực hiện vận động, mỗi trẻ thực hiện 2-3 lần. Cô chú ý sửa sai cho trẻ
· 2 đội thi đua đi thay đổi hướng theo hiệu lệnh. Cô bao quát trẻ.
*TCVĐ: Xi bô khoai.
· Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, luật chơi.
· Tổ chức cho trẻ chơi 3-4 lần.
*HĐ3: “Hồi tĩnh”
· Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng quanh phòng tập.
Đánh giá trẻ hằng ngày:












Thứ 3 ngày 9 tháng 9 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
LQVT: Đếm đến 6, nhận biết các nhóm só 6 đối tượng, nhận biết chữ số 6
1.  ​Mục đích yêu cầu:
· Trẻ biết đếm đến 6, nhận biết các nhóm có 6 đối tượng, nhận biết chữ số 6 và sử dụng các số đó để chỉ số lượng và số thứ tự 
· Rèn kĩ năng đếm, xác định các nhóm số lượng trong phạm vi 6.
2. Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào hoạt động.
3.  ​Chuẩn bị:
* Đồ dùng của cô:
· Các đồ chơi có số lượng 6 để xung quanh lớp.
· Mỗi trẻ 1 bức tranh nhóm các đồ dùng có số lượng 4, 5,6.
· Nhạc bài hát : “Tập đếm ”
· Đồ dùng dạy của cô giống trẻ kích cỡ to hơn.
* Đồ dùng của trẻ:
· Mỗi trẻ 1 rổ đựng 6 bạn gái , 6 chiếc bánh gato, các thẻ số từ 1 – 6, thẻ số 6-2 thẻ.
· Đồ dùng, đồ chơi để gian hàng có số lượng 3,4,5.
4. Tiến hành:
· HĐ1: “ Luyện tập nhận biết số lượng trong phạm vi 5”.
· Cô cùng trẻ hát “Tập đếm”
+ Các con vừa hát bài hát gì?
+ Các con có mấy bàn tay?
+ Tay phải, tay trái có mấy ngón? (Cho trẻ đếm)
+ Ngoài bàn tay ra trên cơ thể các con cái gì cũng có số lượng là 5?
+ Đếm số ngón chân phải, chân trái?
+ Số lượng ngón tay và ngón chân là mấy?
+ 5 ngón thì tương ứng với số mấy?
- Cô cùng trẻ đi tìm thẻ số 5.
· HĐ2: “ Tạo nhóm có 6 đối tượng,đếm đến 6, nhận biết số 6”
			- Cho trẻ đi lấy đồ dùng. Hỏi trẻ:
+ Trong rổ của con có gì?
+ Xếp số bạn gái ra
+ Xếp 5 chiếc bánh, mỗi chiếc bánh tương ứng với 1 bạn gái. (Mỗi chiếc bánh xếp bên dưới bạn gái tương ứng theo
thứ tự từ trái qua phải)
+ Đến số lượng bạn gái.
+ Số bạn gái và số bánh như thế nào với nhau? Tại sao?
+ Muốn 2 nhóm có số lượng bằng nhau thì phải làm gì?
+ Xếp thêm 1 chiếc bánh, 5 thêm 1 bằng mấy?
+ Bây giờ 2 nhóm có số lượng như thế nào với nhau? Bằng nhau và bằng mấy?
+ Đếm số bánh và số bạn gái?
+ Cả 2 nhóm cùng có số lượng là 6 thì dùng thẻ số nào để hiển thị cho số lượng là 6?
+ Ai biết số 6 lên lấy thẻ đọc to và gài vào cho cô?
+ Cô giới thiệu số 6 và đọc là 6
+Cô cho cả lớp đọc số 6 .(1-2 lần)dưới nhiều hình thức: tổ, nhóm, cá nhân.
+ Cho trẻ tìm thẻ số 6 đặt tương ứng vào 2 nhóm.
+ Cho trẻ chỉ vào 2 nhóm đếm và đọc chữ số.
+ Cho trẻ đếm số bạn gái và số bánh gato và cất dần các nhóm. Khi nói mỗi lần bớt cho trẻ dùng thẻ số xen kẽ với
dùng lời nói.
+ Trẻ vừa cất vừa đếm lại số .
- TC: Đếm xung quanh lớp số đồ dùng , đồ chơi có số lượng là 6.
· HĐ3: “ Luyện đếm đến 6”.
-TC: “ Kết bạn”.
+ Cách chơi : Yêu cầu các bạn kết lại với nhau thành nhóm 6 người.
· TC: “ Khoanh tròn đồ dùng đồ chơi, nối nhóm với số lượng tương ứng”.
· Cô hướng dẫn trẻ cách chơi.
· Trẻ chơi 1-2 lần.
Đánh giá trẻ hằng ngày:
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Thứ 4 ngày 10 tháng 9 năm 2025

HOẠT ĐỘNG HỌC
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Thơ: Tình bạn
1. Mục đích yêu cầu 
· Trẻ đọc thuộc thơ, nhớ tên bài thơ, tên tác giả, đọc diễn cảm bài thơ
· Rèn kỹ năng trả lời đủ câu, giúp trẻ phát triển ngôn ngữ, mở rộng vốn từ cho trẻ.
· Phát triển khả năng chú ý, cảm xúc, tưởng tượng cho trẻ.
· Giáo dục trẻ biết quan tâm giúp đỡ bạn, nhất là khi bạn bị ốm.
2 Chuẩn bị:
· Nội dung bài thơ, câu hỏi đàm thoại
· Hình ảnh minh họa bài thơ, nền nhạc bài thơ
3. Tiến hành:
· Hoạt động 1: Gây hứng thú:
· Hát bài: Vui đến trường
+ Khi đến trường con cảm thấy như thế nào?
+ Tại sao con lại cảm thấy vui?
· Cô dẫn dắt vào bài thơ: Có một bài thơ rất hay nói về tình cảm của các bạn dành cho nhau khi bạn bị ốm. Cô đố chúng mình biết đó là bài thơ gì?
· Cô giới thiệu bài thơ: "Tình bạn" của tác giả Trần Thị Hương.
· Hoạt động 2: Trẻ đọc thơ
· Cô đọc thơ cho trẻ nghe.
· Lần 1: Cô đọc diễn cảm.
+ Cô vừa đọc bài thơ gì? Của tác giả nào?
+ Chúng mình thấy bài thơ như thế nào?
· Lần 2: Đọc thơ kết hợp hình ảnh minh họa
* Đàm thoại trích dẫn:
+ Bài thơ nói về tình bạn giữa ai với ai?
+ Bạn nào đã phát hiện ra Thỏ nâu bị ốm?
+ Bạn Gấu đã nói gì với các bạn? Câu thơ nào thể hiện điều đó?
+ Gấu mua gì đi thăm bạn?
+ Còn Mèo? Hươu? Nai thì mua gì?
+ Các bạn đều mong muốn cho Thỏ điều gì? Thể hiện qua những câu thơ nào?
+ Khi chơi với bạn các con phải như thế nào? Khi bạn bị ốm các con phải làm sao?
· Cô giải thích từ khó:
+ "Khế ngọt lại thanh" Theo các con hiểu “Thanh” là như thế nào? => "Thanh" tức là khế vừa ngọt vừa ròn
ăn rất ngon, mát rất tốt cho cơ thể.
+ "Trò giỏi kết đoàn" Theo các con "Kết đoàn" có nghĩa ntn? => Kết đoàn là các bạn yêu thương, gắn bó, quan tâm giúp đỡ lẫn nhau.
=> Cô tóm tắt nội dung bài thơ giáo dục trẻ yêu thương đoàn kết với bạn bè.
· Cả lớp đọc thơ 2-3 lần
· Đọc thơ nối tiếp theo yêu cầu của cô
· Đọc thơ theo tổ, nhóm, cá nhân (cô chú ý sửa sai cho trẻ)
· Hoạt động 3: Chơi trò chơi: Tìm bạn thân
· Cô cho trẻ kết nhóm bạn thân kết thúc tiết học
· Cô hỏi trẻ lại tên bài,cô nhận xét buổi học
Đánh giá trẻ hằng ngày:









Thứ 5 ngày 11 tháng 9 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MĨ
NDC: Dạy VĐMH bài: “ Em đi mẫu giáo”.
NDKH: + TC ÂN: Nhún nhảy theo điệu nhạc
+ NH: Em yêu trường em.
1. Mục đích yêu cầu.
· Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, thuộc lời bài hát và cảm nhận được giai điệu của bài hát.
· Trẻ hát đúng giai điệu , lời ca, hát diễn cảm phù hợp với sắc thái, tình cảm của bài hát.
· Trẻ hứng thú nghe cô hát và chơi trò chơi.
	2. Chuẩn bị 
· Nhạc bài hát: “ Em đi mẫu giáo”, “ Em yêu trường em”
· Nhạc nền
	3. Tiến hành hoạt động:
· Hoạt động 1: Trò chơi: “Nhún nhảy theo điệu nhạc”
· Cô cho trẻ đứng thành vòng tròn nghe giai điệu của bài nhạc và nhảy theo điệu nhạc
· Cô giới thiệu TC
· Cách chơi: Cô bật nhạc to, trẻ nhảy nhanh, cô bật nhạc bé, trẻ nhảy chậm
· Tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần
· Cô dẫn dắt cho trẻ hát bài hát Em đi mẫu giáo-
· Hoạt động 2: “Em đi mẫu giáo”
· Cô cùng trẻ hát 2 - 3 lần.
· Mời 1 nhóm, 1-2 cá nhân lên hát.
+ Bài hát phù hợp với vận động gì?
· Cô cho trẻ vận động theo ý tưởng 1-2 lần
· Cô hướng trẻ vào VĐ múa minh họa
· Cô tập mẫu lần 1
· Cô tập lần 2 + phân tích từng động tác
· Cô cùng trẻ tập từng động tác kết hợp từng câu hát 2-3 lần
· Cô cùng trẻ tập cùng nhạc 2-3 lần
· Cho trẻ múa dưới nhiều hình thức: tổ, nhóm, cá nhân. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
· Cô hỏi lại tên VĐ
· Cô cùng trẻ VĐ lại 1 lần.
· Hoạt động 3: Hát nghe: Em yêu trường em
· Cô hát cho trẻ nghe lần 1+ giảng nội dung: bài hát nói về ngôi trường của bé với bao bạn thân, cô giáo hiền và
nhiều đồ dùng học tập vô cùng thú vị, đáng yêu. Nào bút, nào sách, vở,.	có cả tiếng chim, lá cờ và em rất yêu ngôi
trường của mình.
· Cô hát lần 2+ trẻ hưởng ứng cùng cô.
Đánh giá trẻ hằng ngày:






Thứ 6 ngày 12 tháng 9 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
   PHÁT TRIỂN TCKN_XH
Dạy trẻ kỹ năng phối hợp, hợp tác nhóm
1. Mục đích yêu cầu.
* Kiến thức
- Trẻ biết khi làm việc theo nhóm cần chia sẻ, phối hợp, phân công nhiệm vụ và cùng nhau hoàn thành công việc.
- Hiểu được ý nghĩa của sự hợp tác: cùng nhau thì việc sẽ dễ dàng và vui hơn.
* Kỹ năng
- Rèn kỹ năng giao tiếp, lắng nghe ý kiến của bạn.
- Biết phân công công việc trong nhóm và hỗ trợ nhau.
- Thực hành hợp tác để hoàn thành nhiệm vụ chung (ghép tranh, vận chuyển bóng...).
* Thái độ
- Hứng thú, tích cực tham gia hoạt động nhóm.
- Có tinh thần đoàn kết, yêu thương, tôn trọng bạn.
2. Chuẩn bị 
* Đồ dùng của cô:
· Giáo án điện tử, máy tính.
· Mô hình câu chuyện nhổ củ cải
· Video truyện “Sự hợp tác vui nhộn”
* Đồ dùng của trẻ:
· Mũ các nhân vật: Chuột nhắt, mèo con, chó con
· Bóng nhựa, ghế thể dục, rổ nhựa.
· Bảng từ, tranh ảnh đã cắt mảnh cho mỗi nhóm
·  Mỗi nhóm 1 khăn lớn và quả bóng.
3. Tiến hành
* HĐ1. Ổn định tổ chức, gây hứng thú:
- Cô kém rèm, đưa ra hình ảnh ông già đang nhổ củ cải.
+ Nhân vật ông lão và cây củ cải xuất hiện trong câu chuyện nào?
+ Một mình ông lão có nhổ được củ cải không?
+ Chúng mình cùng mời các nhân vật ra để giúp ông lão nhổ củ cải nhé!
*HĐ2: Dạy trẻ kỹ năng phối hợp, hợp tác trong khi chơi
* Kỹ năng hợp tác:
+ Muốn nhổ được củ cải, mọi người đã phải làm như thế nào?
- Cô dẫn dắt cho trẻ xem video truyện “Sự hợp tác vui nhộn”.
+ Trong đoạn video vừa rồi, có những nhân vật nào?
+ Chúng mình thấy có điều kỳ lạ nào đã xảy ra?
+ Vì sao mà các con vật nhỏ hơn lại chiến thắng được các con vật lớn hơn mình?
=> Giáo dục: Các con ạ nhờ có sự hợp tác, phối hợp với nhau nên các con vật dù nhỏ hơn đã chiến thắng những con vật lớn hơn đấy.
+ Con hiểu hợp tác là gì? Các con thường hợp tác với nhau khi nào?
-> Các con ạ hợp tác là cùng nhau làm việc để công việc đó được hoàn thành sớm và hiệu quả nhất. Khi mà các con cần hợp tác là khi ai đó cần mình giúp đỡ, mình tự giúp ai đó khi gặp khó khăn.
· Kỹ năng hợp tác đoàn kết:
+ Ở lớp các con chơi trò chơi nào cùng nhau?
· Cho trẻ xem lại những hình ảnh mà trẻ đã cùng nhau đoàn kết vui chơi cùng nhau.
· Tổ chức cho trẻ chơi: Chuyển bóng
Cách chơi: Để chơi được trò chơi này chúng mình sẽ chia làm 2 đội, 2 bạn trong 1 đội sẽ dùng đầu ép bóng để chuyển bóng về đích, khi về đích các con sẽ để bóng vào rổ mà không cần dùng tay. Sau đó, các con thảo luận tìm bức tranh về sự hợp tác để dán lên bảng nhé.
· Luật chơi: Trong 1 bản nhạc đội nào tìm được nhiều tranh về sự hợp tác nhất thì đội đó sẽ giành chiến thắng. Chúng mình đã sẵn sàng tham gia vào trò chơi chưa nào?
· Cô cho trẻ chơi và kiểm tra kết quả (có sự phối hợp giữa 2 cô).
=> Đúng rồi, các con ạ khi chơi chúng mình phải biết hợp tác, biết thỏa thuận với nhau, và chúng mình còn phải lắng nghe, chia sẻ và giúp đỡ nhau thì khi làm cùng việc gì cũng dễ dàng và đạt kết quả tốt nhất đấy các con ạ. Và ngược lại, khi không có sự đoàn kết phối hợp, thì các con không thể cùng nhau vui chơi được và các con sẽ không thành công trong việc tổ chức các trò chơi.
· Ôn luyện củng cố
 Trò chơi 1: “Ghép tranh cùng nhau”
· Cô chia lớp thành 4–5 nhóm, phát cho mỗi nhóm một bộ tranh ghép.
· Yêu cầu: “Các con hãy cùng nhau ghép bức tranh thật đẹp. Nhớ phân công: bạn tìm mảnh, bạn dán, bạn sắp xếp, bạn trang trí nhé.”
· Trẻ thảo luận và thực hiện.
· Cô quan sát, gợi mở:
+ Bạn nào có thể nhường mảnh này cho bạn thử nhé?
+ Các con nhớ làm từ từ, cùng nhau bàn bạc thì sẽ nhanh hơn.
· Sau khi hoàn thành, cô cùng cả lớp nhận xét: Nhóm nào ghép nhanh, đẹp, có sự phối hợp tốt.
Kỹ năng rèn: chia sẻ, phối hợp, lắng nghe ý kiến bạn.
 Trò chơi 2: “Vận chuyển bóng bằng khăn”
Mỗi nhóm nhận 1 khăn lớn và 1 quả bóng.
· Nhiệm vụ: “Các con cùng nâng khăn, giữ bóng ở giữa, di chuyển bóng đến đích mà không được làm rơi.”
· Trẻ thực hiện.
· Cô khuyến khích: “Các con hãy đếm nhịp cùng nhau cho đều nhé. Nào, 1-2, 1-2…”
· Nhóm nào đưa bóng về đích an toàn sẽ được cả lớp vỗ tay khen ngợi.
Kỹ năng rèn: phối hợp nhịp nhàng, chờ đợi bạn, hợp tác để đạt mục tiêu chung.
Trò chơi 3: “ Chèo thuyền trên cạn”
· Hỏi trẻ nói cách chơi.
· Cô phổ biến luật chơi và tổ chức cho trẻ chơi.
3. Hoạt động 3: Kết thúc:
- Các con ơi, hôm nay chúng mình đã học được kỹ năng gì?
*Giáo dục trẻ: Trong cuộc sống, kỹ năng phối hợp, hợp tác là một yêu cầu quan trọng đối với mỗi con người, vì hợp tác sẽ tạo
thành sức mạnh để đạt hiệu quả trong công việc đồng thời giúp chúng ta gắn bó và có tình cảm với nhau hơn.
Đánh giá trẻ hằng ngày:
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